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ACTA No. __ 

 
FECHA:  18     de    septiembre    de 2020  
 
HORA:  De 4:00 P: M.  a    5:00 P: M.  horas  
 
LUGAR:  Mesa técnica de trabajo virtual a través de Team App  
 
OBJETO:  Asistencia técnica virtual a funcionarios Santa Rosalia – Vichada referente al 

proyecto: “CONSTRUCCION PLAN MAESTRO DE ALCANTARILLADO FASE I 
DEL MUNICIPIO DE SANTA ROSALIA - VICHADA”  

   
PARTICIPANTES:   
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
ORDEN DEL DIA: 
 
1. Saludo. 
2. Desarrollo de la mesa de trabajo de asistencia técnica virtual a funcionarios 

INCOLSAM referente al proyecto: “CONSTRUCCION PLAN MAESTRO DE 
ALCANTARILLADO FASE I DEL MUNICIPIO DE SANTA ROSALIA - VICHADA”,  
que se encuentran en requerimiento.  

DESARROLLO: 
 
1 Saludo:       El día de hoy 18 de septiembre del 2020, siendo las 2:00 P.M. A través del aplicativo 

Microsoft Teams se dio inicio a una mesa técnica de trabajo virtual, la cual se 
programó por parte de la Subdirección de Proyectos del Viceministerio de Aguas y 
Saneamiento Básico, con el fin de dar asistencia técnica a funcionarios de Santa 
Rosalia  - Vichada. Una vez corroborada la conexión de todos los participantes, el 
ingeniero Suescun saluda a los participantes y se da inicio a la mesa de trabajo.  
 

2 Desarrollo de la mesa de trabajo de asistencia técnica:  
 

Dado que la reunión del día de hoy se programó con el fin de aclarar las 
inquietudes que tengan desde el municipio de Santa Rosalía, con respecto al 
listado de chequeo y observaciones emanado desde el ministerio dentro del 
proceso de evaluación del proyecto “CONSTRUCCION PLAN MAESTRO DE 

Ingeniero Ricardo Velandia – Secretaría de 
Planeación 
Ingeniero Ivan Dario Suescún Evaluador del proyecto MVCT 
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ALCANTARILLADO FASE I DEL MUNICIPIO DE SANTA ROSALIA – VICHADA”. 
El ingeniero Suescun inicia manifestando que este proyecto se encuentra en 
requerimiento desde el año 2019 y dado que el municipio no respondía a las 
comunicaciones del ministerio, en las cuales se les invitaba a atender las 
observaciones, era posible que el proyecto fuera devuelto.   
 
Ante esto el ingeniero Ricardo Velandia, secretario de Planeación del municipio, 
manifiesta que se estaba analizando que alternativas de respuesta daban, ya que 
la intención es retirar el proyecto para presentarlo nuevamente, definiendo una 
fase completamente funcional y ejecutable; ante esto se compromete a solicitar la 
devolución del proyecto, para realizar la estructuración correcta y ser nuevamente 
radicado. 
 
En los próximos días solicitará la devolución del proyecto y se compromete  a 
radicarlo nuevamente antes que termine el mes de enero del 2021. 
 
Para terminar, el ingeniero Suescún recuerda que para la formulación del proyecto   
se debe dar atención a la Resolución 0661 del 23 de septiembre de 2019, así como 
alos lineamientos técnicos de la Resolución 0330 del 2017, a continuación  reitera 
la disposición permanente del equipo interdisciplinario del ministerio para atender y 
aclarar cualquier inquietud que se suscite.. 
 

  Debido a que la mesa de trabajo fue realizada de manera virtual mediante el 
aplicativo Microsof Teams, el registro de participación fue tomado mediante los 
pantallazos de participación. No siendo más el motivo abordado en esta actividad 
se consignan los compromisos definidos. 

 

 Compromisos  

Compromiso Responsable Fecha limite de 
cumplimiento 

 
Solicitar la devolución del 
proyecto para reformularlo  

 
 

Municipio de Santa Rosalía - 
Vichada 

 
 

Semana del 21 al 25 de 
septiembre 

Radicar el nuevo proyecto ante 
el ministerio 

Municipio de Santa Rosalía - 
Vichada 

Para el mes de enero de 2021 

 
FIRMAS:  
Elaboró: IDSQ 
Fecha: 18/09/2020 

 
 



 

 


